PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

FABTOY1[])

KOMNNEKTALUA
AmopTusatop 222297............... 2 Wr. BoNT M6X16....cccceevvveeeieerennne 2 Wr.
KPOHLWTENH KPbINa....cccveeeenee. 2 wr. LIaiBa 5...ceeeeeeeeeerereereene 2 wr.
KPOHLWTENH KanoTa.........ceeuvennn 2 LWT. LIaMBa b.....oeveeeeeeeeierieriereene 2 wr.
MnaHKa 3aKNagHaf......ccevervenene 2 wr. LWaiba 6 YB....coeveeeerereererreineas 2 wr.
BUHT M6X20......cccceivvecererenieennnnn 2 WT. PykoBoAcCTBO MO yCTaHOBKe... 1 WT.

BONT M5X16....ucueviciiivieciieeceien, 2 WwT.

Cxema ycTaHOBKM

[lnanka 3akiadnag Kpowwmels kanoma

boam M5x16
Uauoa 5

5P
7 50/}{77 Méx16

a\’l Uavoa 6 yb.

Buvm M6x20
Wauoa 6

PyKoBoACTBO NO YCTAaHOBKeE
AmopTur3aTopbl KanoTa
Nissan Navara Il (2004-2010);
lll pecTtannnumur (2010-2015)
Nissan Pathfinder Il (2004-2010);
Il pectannumur (2010-2014)

ApTturyn: UNIPATO11

WWW.AUTOUPOR.RU




PYKOBOACTBO NoO YCTAHOBKE

YCTAHOBKA

1. TopueBoi ronoskor Nel10 BbIKpYyTUTb 60T
KpenneHus Kpbina, (Puc.1).

2. YcTaHOBUTL KPOHLUTEMNH Kpblna,
3admKcupoBas ero BuHTom M6x20 ¢ waiibon 6.
Mpuxate noarMb KpoHWTelHa K  Kpblay.
3aTAHYTb  BMHT  M6x20  BCTaBKOM-bUTOM
HEX5mm ¢ ycunmem 9 Hm, (Puc.2).

3. BKpyTMTb B MNAaHKy 3akJagHyl0 Ha
HecKonbKo obopoToB 60nT M6x16 c Wwaiboli 6
yB., (Puc.3).

4. [epxacb 3a 60AnT, 3aBecTM NNaHKY
3aKNagHylo0 B OTBEpCTME B ycUAuTese KanoTa,
(Pnc.4).

5. CoBmecTuTb BTOpoe pe3bboBoe oTBEpCTUE
NAaHKM 3aKNaHOW C OTBEPCTUEM B yCUAuTene
Kanorta, (Puc.5).

6. BKpyT1Tb B NnaHKy 3aknagHyto 6ont M5x16
c wanboit 5, (Puc.6).

7. YCcTaHOBUTb KPOHLWTENH KanoTa. CABUHYTb
KPOHLITENH [0 ynopa BBepx M B OOK (B
CTOPOHY MOTOPHOrO OTCeKa). 3aTaHyTb H6onT
M6x16 TopueBoi ronoskoit Ne10 c ycunmem
9 Hm. 3ataHyTb 6onT M5x16 TOpUEBONA
ronoskon Ne8 c ycunmem 6 Hm, (Puc.7).

8. AHaNOrMYyHO YCTAaHOBUTb KpenneHusa Ha
APYrylo CTOPOHY aBToOMO6UAA.

9. NpoKayaTb amopTU3aTopbI (ynepeTs B Non
LUTOKOM BHM3, 5 pa3 NO/JHOCTbIO CXKaTb U
OTMNYCTUTb).

10. Y6paTb wWTaTHbLIX ynop. 3alWenKHyTb
OUTUHIM  aMOPTU3aTOPOB Ha  LLAPHUPbI.
AMOpPTU3aTOPbI YCTaHABAMBAIOTCA LUITOKOM K
Kanoty (Puc.8).

11. NnaBHO M 6e3 pbIBKOB He A0 KOHLA
3aKpbITb KanoT. Ybeautbca B OTCYTCTBUM
KOHTAKTa KPOHLUTEMHOB U amMOpPTU3aTOPOB C
arperatamm n aflemeHTamm Ky30Ba
aBTOMObUAA.

12. T[lpoBepuTb COXpaHeHWe 3aBOACKUX
33a30pOB MEXKAy KanoTom 1 KpblabAmu. Mpu
HeobxoAMMOCTM OTPEryIMpPOBaTh.

BHUMAHMUE! HECOBNTIOAEHUE UHCTPYKLUWU MOKET NPUBECTU K
HEKOPPEKTHOU PABOTE AMOPTU3ATOPOB U NOBPEXAEHWUIO
ABTOMOBMNA!

-/ WWW.AUTOUPOR.RU
V4

g

e



